漯河武术高手 国际赛场夺金

本报讯(记者 杨 光)第五届马来西亚国际武术节于8月9日至11日在吉隆坡举行,共有来自11个国家和地区的1000多名运动员参加。应马来西亚吉隆坡武术总会邀请,漯河市武术协会组队参加。这是漯河市武术协会首次组队走出国门。武术健儿们不负众望,获得5金5银4铜佳绩,还获得组委会颁发的武术贡献奖。

第五届马来西亚国际武术节 是经马来西亚体育部批准,吉隆 坡武术总会主办、中国武术家协 会协办的大型国际赛事,大赛有 武术套路、散打、摔跤、推手等 比赛项目。

8月13日中午,记者通过电话采访了市武术协会的参赛队员。他们正在收拾行囊,准备返漯。记者了解到,在三天的比赛



赛场上的我市武术健儿。

中,市武术协会的11名运动员参加了心意六合拳、姜家拳、太极拳等项目的比拼。虽然是第一次走出国门,但在赛场上,我市运动员不畏强敌,充分发挥了实力,最终取得了不俗的成绩。

在8月10日的比赛中,国家 级心意拳传承人李洳波,以及武 术爱好者张伟杰、张文康奇夺得 三枚金牌。

8月11日,我市太极功夫研 究会副会长兼秘书长李小琳登 场。他参加了太极拳男子G组和太极短器械男子G组的比赛,并以深厚的太极功底给评委们留下了深刻印象。两项比赛全,他都获得了全场最高分。

"能够代表漯河登上国际赛场,作为一名习武爱好者,我感到很高兴。"李小琳告诉记者,近年来,我国传统武术不断向世界推广,各国选手的水平也很高。令他欣喜的是,组委会工作人员都会说汉语,感觉很亲切。

捡到手机还失主

本报讯(记者 李慧宇)8月13日,手机失而复得的市民董先生,给本报新闻热线打来电话,讲述了他遇到的暖心事。

8月12日下午3时许,董先生在市双汇广场游玩时,发现裤兜里的许师玩,于是急忙沿路。"可寻找,但一无所获。"手机不重要,主要手机里面存了很多重要信息。"董先生说,找寻无果后,他打向上的手机。接通后,他向己的手机。接通后,他向

对方说明情况。对方是一位男士,40岁左右,表示手机是其捡到的,目前正在变通路社区服务中心。"到地方后,他核实我的身份信息后,将手机还给了我。后来才知道,他叫傅庆,是源汇区马路街道的工作人员。"董先生说。

"漯河还是好人多。" 董先生告诉记者,他觉得 漯河自从开展创文工作以 来,市民的文明素养有了 很大提升。作为一个漯河 人,他感到非常骄傲。

图片新闻



8月13日下午,源汇区马路街社区组织开展"小鬼当家"跳蚤市场活动,增强孩子们的节约意识。 本报记者 于文博 摄



8月13日上午,郾城区沙北街道河滨社区组织辖区中小学生开展经典诵读活动。

本报记者 潘丽亚 摄



8月12日,市区骊山路上摆着水果摊、 蔬菜摊、小吃摊等,吆喝声、讨价还价声此起 彼伏,影响通行。 本报记者 李慧宇 摄

树枝扰民忙修剪

本报讯(文/图记者 李林 润实习生李博昊)高空作业 车、电锯……8月13日上午,记 者在市区八一路看到,市城管局 园林绿化养护中心的工作人员, 正在修剪路边的一棵行道树。

记者看到,这棵行道树的树 枝靠近临街房子,一些树枝树 叶,紧挨着房屋的窗户。

"这都快没法开窗户了,树枝树叶都顶住玻璃了。"临街一名住户告诉记者,担心树枝继续生长影响通风等,他们就把问题反映给相关部门。

就在记者与这名住户聊天 时,园林工作人员已经开始了修 剪作业。

借助高空作业车,两个人被 "举"到影响居民生活的树枝附 近。随后,两人用手中的工具对



树枝进行修剪。

市城管局园林绿化养护中心 一名工作人员告诉记者,他们此 次出动高空作业车,不仅对这棵 行道树进行修剪,还对八一路其他存在安全隐患的行道树进行修剪,还市民一个安全、舒适的生活环境。

捡到钱包寻失主

本报讯(文/图 记者 齐放 实习生 陈婧)8月13日下午5时许,漯河小学办公室主任石潺湲陪同该校即将退休的老教师李风玲,来到漯河晚报,交给记者一个装着千元现金的钱包,希望能找到失主。

李风玲告诉记者,8月13日 上午9时许,她到市区辽河路沟





张市场购物时,在市场北口附近 的地上捡到一个绒布钱包。

李风玲打开一看,里面有 1000元现金和一张身份证、一 张超市会员卡。她拿着钱包询问 了多位在市场购物的市民,但没 有找到失主。没办法,她只好先 回了家。

想到自己第二天要去外地, 为了及时找到钱包主人,李风玲 决定把钱包交给学校。

随后,漯河小学学校领导委 托办公室主任石潺湲,帮助李风 玲寻找失主。

8月13日下午,经多方努力 寻找无果后,石潺湲和李风玲决 定把钱包交给报社,请记者代为 寻找失主。

记者看到,钱包内的身份证显示失主为王桂英。希望失主看到报道后,拨打漯河晚报新闻热线3139148,与记者取得联系拿回钱包。